

# 上千各界人士上街护神韵护香港

## 维护自由权益核心价值 不容中共毁美好前途



### 香港各界“护神韵 护香港”大游行

美国神韵艺术团在香港演出的主办单位香港法轮佛学会、香港大纪元时报、香港新唐人电视台，31日举行了“护神韵护香港”大集会及大游行，强烈抗议港府配合中共胁迫美国神韵艺术团于1月27日至31日期间在香港的七场演出，要求港府改正错误决定。约1千名海内外各界民众参加了抗议。多名香港与大陆的各界知名人士在会上发言指出，港府违背民意民愿，倒行逆施，严重侵害了港人的自由权益及香港的核心价值，断送了一国两制。他们呼吁港人行动起来，为卫护香港的核心价值与美好未来而共同努力奋进，并盼望神韵终将光临香港演出。

集会结束前，主办方宣读“护神韵护香港”公开声明，“呼吁热爱和珍惜自由的香港人行动起来，敦促港府改正这个错误决定”。并且要求港府当局：“为了港人的福祉及香港的美好前途，真正的尊重及维护香港的人权自由及港人的正当权益，不受强权的操控与侵扰”；“立即改正错误的决定，弥补损失，挽回影响，尽快无条件促成神韵艺术团顺利来港演出”。

长达两个小时的集会结束后，近千名来自海内外人士继续参加游行活动。下午4时半，游行队伍抵达中联办。主办方在门前宣读抗议声明，然后和平离去。◇

# 六千八百万退党潮



# 湖北省甲流死亡者家属声明退出中共

湖北省一名甲流病例死亡孕妇的丈夫感叹中共的官僚主义，视生命如草芥。近日声明退出中共体系，他表示医院草菅人命，隐瞒甲流病例，不作甲流确诊，期间他曾求助的各相关政府部门都一再拖延，最后因延误治疗导致母子双亡。

声明退出中共的湖北冯先生告诉记者，她的妻子去年12月去世，医院没有通知家属的情况下，直接把尸体送进殡仪馆，准备火化。冯先生说：“医院草菅人命，从我老婆生病一直到安葬花了十几万元，按肺炎治，医药费一天一万多，医院不同意按甲流给她治，我老婆儿子都死了，我家破人亡，我家就剩我一个人了。他们直接把人拖到殡仪馆，搞了一天一夜才让我们见，她被放到冰柜里面已经冰冷了。”

冯先生表示，有医生怀疑她的妻子得甲流，但是医院迟迟不确诊，导致病情持续恶化到无法挽回的地步。他一再请求有关部门做甲流鉴定，但是相关单位一直拖延，他上访为妻子讨公道都没人理睬，他还被监控。我们每次到政府门口都被拦在外面，信访办去的次数更多了，因为我的电话受到公安监控的，我的QQ号，IP地址也受到监控。

2010年1月下旬，法国退党服务中心在巴黎中国城、埃菲尔铁塔和人权广场连续举办了数场声援西班牙、阿根廷刑事起诉中共前、现任5名高官的活动，吸引了许多旅法华侨、大陆游客以及欧洲各国的民众。

## 巴黎游客关注中国高官海外被起诉

“头回听说一个国家领导人在国外被审判，真的是自由社会啊！”

### 审判独裁者是对全球负责

在巴黎人权广场，各国的游客读到展板上的介绍，纷纷上前来表示要签名支持。一位法国老人大声地说：“共产党很坏很坏，曾在法国干了很多坏事儿。你们能够在西班牙和阿根廷起诉中共的高官，了不起！”一位法国中年人说：“审判独裁者是对全球负责！”



### 巴黎人权广场，退党服务中心的义工们拉起声援法庭起诉中共高官横幅

### 审判江泽民，有意思

“江泽民、罗干、吴官正、贾庆林、薄熙来，因迫害法轮功遭西班牙、阿根廷刑事起诉”，大陆来巴黎游玩的人们路过大横幅，或大声念着横幅，或掏出相机、手机“卡卡”地拍照。

“审判江泽民啊，有意思！”一位来自中国南方的小伙子，朗声笑着。他说：“江泽民昏庸无能，在位上那么多年，什么好事儿也没干。没想到啊，在国外被起诉了。哈哈哈哈哈”

大陆出来的游客，看到横幅上的信息，非常震惊，纷纷不顾导游的限令，或拿真相材料，或站到真相展板前仔细阅读。而更有一些大胆的大陆游客，听了义工介绍后，当场声明退出中共的党、团、队。

用国外邮箱给 [eo@att.net](mailto:eo@att.net) 发一封标题为 12345 的电子邮件可获得最新破网软件，看到外面真实世界！

# 天上人间巨变 迎接6,800万三退大潮

在《九评共产党》发表五周年之际，退出中共党、团、少先队的人数在急速攀升，现在已接近 6,800 万勇士退出中共邪党体系了。了解真相的中国人在选择光明和未来，远离邪党体系，这也正是中共退出历史舞台的过程。

透过一篇篇发自肺腑的三退声明，我们看到了中华民族信仰为本道德为尊的回归，看到真相使越来越多的人认清中共九大基因邪、骗、煽、斗、抢、痞、间、灭、控的本性，不在被谎言欺骗，跳出恐惧，选择新生的欣喜。一位北京人在三退声明中说：“看到一个政权，到了说出实话都可能垮台的地步，到了要花绝对精力及权力资源来防止国民说出实话的地步，这个国家、这个民族不悲哀吗？虽然我还生活在这个邪恶政权体制内，但我将尽我所能传播真相，为早日解体这个红魔尽一份力。”一位广东朋友三退声明中说：生命是脆弱的，世间的一切都是变化无常的。直到生命危难时，才感到人是多么需要神的呵护。共产党宣扬“无神论”，毒害了多少人。法轮功学员慈悲救度讲真相，帮我们明辨善恶、选择未来。我心中诚念“法轮大法好”，并退出中共一切组织，希望获得一个光明、美好的未来。

劝三退义工们 5 年来不辞辛劳的将真相电话打到



■ 多伦多声援九评五周年和三退大潮时的照片

大陆的千家万户，打到政府部门、文教和医疗单位、公检法系统；有的已帮助数千名中国民众登记了三退。在世界各地旅游景点，无论春夏秋冬都可以看到帮助世人了解真相，启发人善念的三退义工们。他们说：帮助人们选择正义，选择以真名或化名发表声明方式退出党、团、队，远离危险，拥有平安和未来是我们的心愿。

千百年来，中国人在传统文化的教育下一直奉行着神给人的标准，崇尚仁义礼智信、相信有神灵、相信善恶有报。自从共产邪灵搞所谓破除迷信、解放思想后，传统文化渐渐不被人接纳，人们越来越相信实证科学；破旧立新的运动，更是打掉了国人的道德标准；特别在文化大革命中共采取的暴力镇压，使人们丧失了意志，不敢坚持正义，为了生存变得俯首贴耳。

《九评共产党》和《解体党文化》对中国人就像一剂良药，清除人们头脑中被灌输的谎言，暴力和虚假宣传，人们在了解真相中选择着生命的未来。

一切都将过去，只有真理永存。6,700 万人已经退出了中共体系。更多的人会从中共的黔驴技穷中看到它的末日，尽早的加入到“三退”的行列中来，正义善良的中国人民一定会重溯历史的辉煌。

## 徐州访民因长期忍受当局迫害现声明三退

徐州访民王承志因坚持上访，长期忍受当局各种的迫害，对中共政权感到绝望，他声明退出中共体系。他表示法轮功学员在中国遭到抹黑以及被活体摘器官的迫害，因此老百姓都很厌恶共产党。

他本人因冤案投诉无门还遭到当局恐吓和拷打勒索等迫害，身心受到极大折磨，对中共政权的蛮横感到绝望，王承志说：“我也退了！谁要邪恶组织啊！谁要啊！都退了，谁主张正义肯定就是他的敌人，他就说你反动，首先把你扣一个反共的帽子，因为他邪恶嘛！反正谁说真话坚持正义的都是他的敌人，扣一个反动的帽子，包括法轮功。”

但在我接触到法轮功的人后，感到他们都是彬彬有礼的，共产党拚命丑化他们，法轮功被迫害我看到很多这样的报导，包括活体摘器官，这个事现在很多人都知道了！”

王承志表示反抗中共暴政的都被迫害，因为中共本身就是邪恶的，他们做出的丑事国内外都知道。他说：“反抗的人很多跟我一样，坐牢的很多，或者直接送精神病院的也很多，我到公安局去的时

候，那里也威胁说我有病，要把我抓起来当成精神病关起来，他就说你精神病，政府关怀你免费给你吃药，你说它邪不邪，反抗的人很多但是没用，因为他们有政权有枪，为所欲为，它们就是流氓啊！流氓的体制。”

王承志 2003 年时被人敲诈，反遭徐州公安局以涉嫌诈骗为由拘押，期间遭当局拷打侮辱勒索等迫害，出来后申诉无人受理，还被恐吓不得申诉。现他声明退出中共邪党体系。



## 退党退团退队方法

(化名、笔名同样有效)

- \* 电子邮件发表声明 [tdsc01@epochtimes.com](mailto:tdsc01@epochtimes.com)
- \* 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- \* 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- \* 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- \* 手机短信 00886-912291299, 00886-911643438